

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

20. NEDELJA MED LETOM † 18. avgust 2024 † št.: 38/III

Božja beseda: 1. berilo: Prg 9, 1-6; 2. berilo: Ef 5, 15-20; evangelij: Jn 6, 51-58

»JAZ SEM Z VAMI«

Središče vsake evharistije je sprememba kruha in vina v Kristusovo telo in kri. Evharistija je zakrament, katerega pomen gre daleč preko vidnega.

Mnogim je (postala) ta skrivnost nerazumljiva, saj do nje nimajo (več) dostopa. Postavlja se vprašanje, mogoče veliko bolj močno kot pri drugih verskih resnicah – kaj se tu pravzaprav dogaja? Kaj ima vse to veze z mojim življenjem?

Izvor evharistije je v prazniku pashe, ki se spominja konca zatiranja in velike osvoboditve Izraela, tistih veličastnih Božjih del, ki predstavljajo bistvo judovske vere. In pri tem posebnem prazniku, zadnjem, ki ga Jezus obhaja s svojimi prijatelji pred svojo smrtjo, igrata kruh in vino posebno vlogo.

Kruh je simbol vsakdanjika, truda in človeškega dela, simbol tega, kar nas zbližuje in od česar živimo. Vino je simbol praznika in veselja, simbol tega, kar nas razvedri, in tudi vsega, kar zmore potešiti našo žejo po življenju. In sedaj je postal ta kruh in to vino del dogodka, ki se ga spominjamo pri vsaki sveti maši – Kristus nam ponudi, da se obdarujemo z njegovo prisotnostjo v čisto vsakdanji prehrani. Ne gre za kruh in vino, temveč za izkušnjo "bbhajanja" s samim Kristusom, za izkušnjo, da želi Božja resničnost postati eno z vsakim človekom vse do zadnje celice njegovega telesa.

In še en vidik naše vere lahko vidimo tu – Kristus želi bivati pri nas v preprostem kruhu, v navadnem vinu. Bog, ki nas želi razsvetliti, se je sam poimenoval "jaz sem z vami". "Jaz sem z vami" se vedno znova razdaja, da se tudi mi podarjamo drugim. Evharistija je dar za naše življenje, ki nas želi ozavestiti, kako lahko nekaj vsakdanjega postane kraj srečanja z Bogom. V vseh stvareh ...

Prisotnost Kristusovega telesa pa želi tudi danes pokazati prisotnost Boga v naši vsakdanjosti in nas spomniti na to, da se lahko svet spremeni in preobrazi, tako kot se spremeni kruh v Kristusovo telo. Svet se lahko spremeni, ker želi Bog bivati na tem svetu, in tako lahko vse, kar srečamo, postane pri-
spodoba za njegovo odrešujočo in blagoslovljeno resničnost.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>18. avgust 20. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Helena, cesarica</i></p>	7.30	<u>Hrastnik:</u> za žive in rajne župljane v zahvalo za prejete milosti in Božje varstvo ob obletnici poroke
	9.00	<u>Dol:</u> za † Rudolfa in Pavlo Kačič za † Franca Peklarja, starše Peklar in Gabrič
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marijo Bolte in pok. iz družine Čamer za † Franciško Štemberger
<p>Ponedeljek, 19. 8. <i>sv. Janez Eudes, duhovnik</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Jelko Anželj v zahvalo za hčerki
<p>Torek, 20. 8. <i>sv. Bernard, opat in cerkveni učitelj</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Olgo Funkel
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic
	19.00	za † Mili Zupančič
<p>Sreda, 21. 8. <i>sv. Pij X., papež</i></p>	8.00	<u>Turje:</u> za srečen zakon in razumevanje v družini
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 22. 8. <i>Devica Marija Kraljica</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Elizabeto Brilej (obl.), pokojne iz družin Laznik, Brilej ter sorodnike in za zdravje
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)
	19.00	za † Ivana Štrovsca (8. dan)
<p>Petek, 23. 8. <i>sv. Roza iz Lime, devica</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> v zahvalo za varstvo pri delu in za srečno vožnjo
<p>Sobota, 24. 8. <i>sv. Jernej (Natanel), apostol</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Vinka in Angelco (obl.) Cencelj za † Francko Šurk (obl.)
<p>25. avgust 21. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Ludvik, kralj</i></p>	7.30	<u>Hrastnik:</u> za žive in rajne župljane za † Ludvika Brečka (ob roj. dnevu in godu) ter za sorodnike
	9.00	<u>Dol:</u> za † Karla in Martino Grešak za † Miha in Borisa Kreže, Milana Bolte ter pok. Šarlahove in Krežetove
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Ivana in Jožefo Lorbar v zahvalo Jezusu, Mariji in sv. Jožefu za ozdravitev sestre Marjane

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale
namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

OBVESTILA

V JULIJU IN AVGUSTU JE SPREMENJEN URNIK NEDELJSKIH SV. MAŠ.

V župniji Trbovlje - sv. Marija je nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 19.00, ob nedeljah pa sv. maše ni.

V župniji Hrastnik je ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku je ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin je ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

Hrastnik

Zaradi dotrajanosti strehe na župnijski cerkvi Kristusa Kralja v Hrastniku, je nujna zamenjava kritine. Večkrat se je že zgodilo, da je ob deževju voda pritekla v cerkev. Velikokrat tudi najdemo na tleh okrog cerkve ostanke kritine, ki pada s strehe. Zamenjava strešne kritine je zato res nujna in bi jo bilo potrebno izvesti čim prej. Gre za velik in zaradi velike višine dokaj zahteven projekt. Površina strehe meri več kot 700 m² in zato bodo tudi stroški dokaj visoki. Predračun, ki smo ga dobili je v višini nekaj manj kot 84.000 €. Zaenkrat nam do tega zneska še kaj precej manjka, saj imamo na računu prihranjenih približno 40 procentov tega zneska. Do uresničitve projekta nas torej čaka še kar dolga pot. Naša župnija nima drugih rednih prihodkov, kot samo vaše darove, ki jih darujete pri sv. mašah ob nedeljah ali praznikih. Zato se na vas obračam s konkretno prošnjo za pomoč. Prostovoljne darove za streho cerkve v Hrastniku lahko oddate osebno ali na župnijski TRR: Župnija Hrastnik, SI56 0483 5000 3387 879 - za obnovo. Hvala za vse, kar ste že ali pa še boste darovali v ta namen.

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Slatnega in Črdenca. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Jezus jim je tedaj rekel: »Resnično, resnično, povem vam: Če ne jeste mesa Sina človekovega in ne pijete njegove krvi, nimate življenja v sebi. Kdor jé moje meso in pije mojo kri, ima večno življenje in jaz ga bom obúdil poslednji dan. Kajti moje meso je resnična jed in moja kri resnična pijača. Kdor jé moje meso in pije mojo kri, ostaja v meni in jaz v njem. Kakor je mene poslal žívi Oče in jaz živim po Očetu, tako bo tudi tisti, ki mene uživa, žível po meni. (Jn 6,53–57)



EVHARISTIJA

V evharistiji ostaja Bog z nami do konca sveta, kakor je obljubil.

Pod podobo kruha in vina nam podarja samega sebe.

Transsubstanciacija – skrivnost nad skrivnostjo, ljubezen nad ljubeznijo.

Vsak lahko prejme Odrašenikovo telo in kri.

Kjerkoli in kadarkoli: pri obredu svete maše, na bolniški postelji, ko umira.

Skesanost srca zadostuje, da se smemo zliti z Jezusom.

Da bi ozdraveli in ostali povezani z njim.

Da ne bi odpadli in se duhovno posušili.

Da bi življenje obrodilo mnoge dobre sadove – za svet in za večnost.

Zato je evharistija za človeka življenjskega pomena.

Z njo in po njej živi, sebe osmišlja in je odrešen, po njej spoznava in je spoznan.

Evharistija daje človeku najgloblji uvid, krepí iskreno ponižnost in razodeva nebeška obzorja, vliva pogum in sprošča moč, da bi mogli sprejeti križe sveta, razgrinja srečo, tudi v nesreči.

Odpravlja vse bolečine srca in poklanja blagodejno radost.

V evharistiji postajamo eno z njim,

Arhitektom neskončnih ozvezdij in nebeških poti.

P. Millooniq, Zasidran v veri

Dan, ko sem bil najbližje Bogu

Napoleon Bonaparte je kot vojskovodja osvojil velik del Evrope, končal pa je kot jetnik na otoku Svete Helene. Nekoč so se zbrali njegovi generali in se pogovarjali o njegovih zmagah. Prišli so do vprašanja: kateri dan je bil najsrečnejši v njihovem življenju. Odgovori so bili zelo različni. Eden od generalov je vprašal cesarja Napoleona, kateri dan je zanj najsrečnejši v življenju. Pričakovali so, da bo navedel kakšno svojo slavno zmago. Cesar se je za trenutek zamislil, potem pa dejal: »Najsrečnejši dan v mojem življenju je bil dan mojega prvega svetega obhajila. Takrat sem bil najbližje Bogu.«

B. Rustja, Zgodbe o kruhu z okusom nebes



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Janeza Forte in Ivana Štrovsca, na pokopališču na Dolu pa od pokojnega Franca Bombeka. Molimo za pokoj njihovih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.